

梁家辉邓亚萍加盟《中国梦秀》

四届金像影帝看节目眼睛哭到红肿,愿较长时间进山区支教

对于四度在香港电影金像奖称帝的梁家辉而言,《中国梦秀》梦想特使这个新角色可能还要花时间适应。

昨天,浙江卫视联手新浪网、《时尚芭莎》在北京举办新一季“梦想秀”起航发布会,宣布三大平台将全力助阵《中国梦秀》共同搭建全媒体“梦想公益联盟”。两天节目录制完毕,梁家辉因为中文不够好表达上明显嘴巴跟不上脑子,但他的慈善心却被这个节目深度激发,发布会上他透露将会抽出较长时间去山区支教。

由梁家辉和邓亚萍加盟的浙江卫视《中国梦秀》第七季节目(以下简称“梦七”)将于4月11日周五21:10开播。

特派记者 庞锦燕 北京报道

梁家辉称录节目比拍电影感动

“刚才节目组说了那么多有关节目录录10小时通宵很辛苦之类的例子,事实上,我觉得拍电影比录节目更累,不过很奇怪,录节目比拍电影感动多了。”一丝不苟的发型、眼镜、西服、皮鞋,梁家辉依旧是一成不变的标配亮相。影帝的泪点可能让很多人出乎意料,据说在开始录制前,他把自己关在房间里两天,看了十几期的节目,开门出来时,整个人的眼睛都是肿的——哭肿的。

新一季“梦想秀”的助梦大使请来了影帝梁家辉和奥运冠军邓亚萍助阵,邓亚萍昨天因工作缘故没能现身。

“梦想无大小,只需要你不断努力,而我的梦想就是陪你们一起圆梦。”这是影帝梁家辉第一次上内地的综艺节目。他说,录制节目的两天,他不把自己当成一个助梦大使,而是一个旁观者,一个倾听者,感受追梦者的故事。梁家辉说,梦想秀不仅让他感动,更燃起了他准备了两年的公益计划。“进山区支教的计划我已经准备了两年的,之前因为工作一直没有安排处理好,现在参加梦想秀,又激发了我的斗志。

我打算在完成今年手上的工作后,抽出比较长的时间进山区支教。”具体教什么呢?“不是真的去教书,我所起到的作用以协助帮忙为主。”面对梦想大使周立波的夸赞,梁家辉很是低调,“先别忙着夸我,等我真正做到了再来夸奖我吧。”

新一季启动救助先天性心脏病儿童项目

与浙江卫视同步,新浪和芭莎也会分别成立特别圆梦办,拿出各自平台最为优质的媒体助力资源,与“梦七”圆梦办实时联动,为帮助普通人圆梦而作出切实努力。

在第七季《中国梦秀》的发布会上,已经做了五季梦想大使的海派清口创始人周立波表示,参与到这个节目中来,他就是冲着“做好事吧”。在过去几季的“梦想秀”中,周立波已经自掏腰包几百万投入到梦想公益事业中,在这一季,他将开启一项全新的公益项目,帮助特殊群体。

据悉,周立波将在全国所有渠道中挑选出10个最需要帮助的先天性心脏病患儿,由上海第二军医第一附属医院长海医院出面,挑选医术最精湛的心脏病专家为这些孩子做手术,所有的费用都由长海医院和周立波胡浩公益基金承担。



阔别十年 倪萍再回央视

央视大型公益寻人节目《等着我》5日晚在央视一套开播,这是倪萍十年前离开央视主持平台之后,再次以节目主持人的身份回归央视荧屏。

《等着我》以寻人故事为载体,打造公益寻人平台,帮助人们寻找失联的亲人、友人和恩人。

对于为何在自己55岁之际选择返回央视主持平台,倪萍解释说:“按说我已经到了退休在家买菜做饭的年纪,节目组找到我时,我也很诧异。他们说找我是因为我脸熟,而且这是一个帮助别人、功德无量的节目,所以我来了。”

该节目制片人杨新刚透露,倪萍对这次复出也非常用心,“4月1日她腰扭了,也让经纪人搀着来和我们讨论选题,一般主持人提前几个小时来就不错了,她是提前三四天来。”

倪萍还在微博里进行了内心剖析,她表示:“台里让我上班,主持一个叫《等着我》的栏目。我起初是坚决不上,着迷于画画、写东西,过着不露头不显脸的生活,意志完全消退了。结果最后还是被他们说动了,这些年光拿工资不给台里干活也不太合适。其实我骨子里是怕做不好,电视已经今非昔比了,我怕跟不上观众,谁看你在哪儿唠叨?” 王逸

2014款奔腾 B90 开启华夏商道之旅

4月6日,2014款奔腾B90华夏商道之旅活动在宁波拉开帷幕。通过专业对比试驾,2014款奔腾B90的强劲T动力和先进科技装备,凸显高性能中高级车的魅力。

2014款奔腾B90搭载了自主研发的4GC系列高性能增压发动机,使节能环保与强

劲动力完美结合,并与其相配,使用了爱信全新第二代F21系列6速手自一体变速箱等,使2014款奔腾B90具备了卓越的操控性能。此外,它继承了原有车型平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技和智能科技等五大科技魅力,借此满足了商界新贵们的一应要求。

智得双低礼遇, 行享悠然期约

梅赛德斯-奔驰E级轿车和E级运动轿车

购置E级车型享心动金融方案, 首付低至88,600元, 日供低至260元;

另有低首付、超长贷款期限等多种金融贷款方案供你选择!



北京奔驰



宁波宁兴新宇
8760 8888

宁波之星
2887 2887

宁波利星
2891 8888

慈吉之星
2371 8888